## 美郷町

# 男女共同参画川柳を募集します

募 集 内 容

「みんながいきいきと生活できる男女共同参画社会」をイメージした親しみやすく心に残る川柳を公募し、審査のうえ、最優秀賞・優秀賞を決定します。

募 集 対 象

町内在住または町内に勤務、通学している方

募集期間

6月1日(日)~6月30日(月)

審查

美郷町男女共同参画住民懇話会にて審査し決定します。

応 募 規 定

- ○応募作品は自作で未発表のものに限ります。
- ○応募は裏面の応募用紙をご利用ください。
- ○一人何点でも応募できますが、用紙一枚につき1点とします。

応 募 方 法



仙南各出張所へ提出してください。 ○郵送、FAX、メールによる提出も受付けているほか、

○応募用紙に必要事項を記入し、町企画財政課または六郷

○郵送、FAX、メールによる提出も受付けているほか LoGoフォームからもご応募できます。 左側のQRコードを読み取り、ご応募ください。

↑こちらのQRコードから ご応募できます! ※応募用紙は各窓口に備え付けているほか、町HPから ダウンロードできます。

入 賞 点 数

最優秀賞 1点 / 賞状と記念品(図書カード 5,000円分) 優秀賞 3点以内/賞状と記念品(図書カード 3,000円分) 入 選 6点以内/賞状と記念品(図書カード 1,000円分)

<お問い合わせ>

美郷町 企画財政課 企画財政班

〒019-1541 美郷町土崎字上野乙170-10

TEL.0187-84-4901 FAX.0187-85-3102

E-mail: kikaku@town.misato.akita.jp



## 美郷町男女共同参画川柳応募用紙

	美郷町男女共同参画川柳(オリジナル)
作品	

※一人何通でも応募できますが、応募用紙一枚につき1作品とさせていただきます。

フリガナ		年代	10代・20代・30代・40代	
氏 名			50代・60代・70代・80代以上	
		性別	男・女・回答しない	
住 所	<b>〒</b> −			
電話番号				
職業 (学校名)		(学生	年・組)  年  組	

#### ※注意事項

- ○応募者の個人情報については、選考及び発表にかかわる事項以外には使用いたしません。 個人情報が記載された関係資料は、選考及び発表終了後、すべて適正な方法により、 破棄します。
- ○入賞作品の著作権は美郷町に帰属するものとします。
- ○応募作品は返却しません。

### <お問い合わせ>

美郷町 企画財政課 企画財政班

〒019-1541 美郷町土崎字上野乙170-10

TEL.0187-84-4901 FAX.0187-85-3102

E-mail: kikaku@town.misato.akita.jp